

Макет Спасской башни.

Сегодня на занятие обучающие третьего класса побывали в удивительном путешествии по Москве. Познакомились с достопримечательностями этого замечательного города. А в конце мероприятия изготовили макет Спасской башки из конструктора.

Конструктор решает такие задачи, как развитие мелкой моторики рук, стимулируя в будущем умственные способности и хороший почерк ребёнка. Также играя в конструктор ребёнок получает математические знания о счете, форме, пропорции, симметрии.

Разнообразие современных моделей конструкторов позволяет ребёнку расширить свои представления об окружающем мире.







06.12.2024